

■通関士試験ゼロからの申告書（2018年度版）

下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

該当箇所等	【正】(変更後)	【誤】(変更前)
P.344 <<解説>> 1. - (2)	(2) 仕入書第2項：… (省略) … 貨物は「シリンダー錠用のかぎ」であるので、… (省略) …に該当し、問題文記7により、… (省略) …に分類する。	(2) 仕入書第2項：… (省略) … 貨物は「シリンダー錠用のかぎ」であるので、… (省略) …に該当し、問題文記6により、… (省略) …に分類する。
P.345 (仕入書の有効 活用例)	仕入書第7項：… (省略) … 2,393.60	仕入書第7項：… (省略) … 2,393.00